中国电建市政建设集团有限公司
2021年大学毕业生招聘公告
一、公司简介
中国电建市政建设集团有限公司(STECOL CORPORATION）,简称“中国电建市政集团”，是世界500强企业——中国电力建设集团有限公司旗下特级企业，是一家具备大型基础设施投资建设、工程承包与运营管理能力的央企建筑集团，总部位于天津滨海高新区，注册资本金30亿元，总资产210亿元，年营业收入近200亿元。
公司具有市政公用工程施工、水利水电工程施工总承包特级资质，具有建筑、公路、机电工程施工总承包壹级资质，以及钢结构、公路路面、公路路基、地基基础工程等专业承包壹级资质和铁路、电力等多项工程施工总承包资质，拥有天津市市级企业技术中心和一流的土工与混凝土试验室，工程技术研发能力和应用技术水平优势明显，通过了质量、环境和职业健康安全管理体系认证。
公司现有员工6000人，平均年龄35岁，其中大专及以上学历超过80%，拥有工程、商务、管理等各类高级职称专家人才500余名，国家注册一级建造师、注册结构工程师、注册建筑师等专业技术人才500余名。
公司在国内外设分公司、子公司、直属单位20余个，经营区域遍及国内除港澳台外所有省、市、自治区，海外涉及亚洲、非洲、欧洲、南美，包括英、法、俄、葡、阿拉伯语五大语系地区，先后在四十多个国家开展工程承包业务，合同总额累计超过160亿美元。
作为国家基础设施建设领域重要成员、水利水电建设骨干企业、水电系统开拓国际工程市场的先行者，公司始终秉持“自强不息、勇于超越”的企业精神，半个多世纪以来在国内外基础设施、水利电力、公铁道桥、工业与民用建筑、机电及管道制安等建设领域建造了众多精品工程，创造了优良业绩，多年保持了国家AAA信用企业荣誉，是中国对外工程承包首批A级企业，获得“全国文明单位”“中国建筑业竞争力百强企业”“全国优秀施工企业”“全国质量效益型先进施工企业”“全国优秀水利企业”“全国电力建设优秀施工企业”“全国公路建设优秀企业” “天津市诚信施工企业”等荣誉称号。
二、公司业务
作为国家水利水电建设骨干企业和水电施工行业开拓国际工程市场的先行者，公司始终秉持“自强不息、勇于超越”的企业精神，半个世纪以来在国内外建造了众多精品工程，创造了优良业绩：
水利水电建设领域，公司先后参加了国内松花江、辽河、海河、黄河、淮河、长江、珠江等流域治理，以及巴基斯坦国家渠系重建、坦桑尼亚维多利亚湖供水等多项水利工程；参与了深圳茅洲河、北京六海等京、沪、深、渝大中城市及阿尔及利亚城市防洪等河湖水环境整治；参建葛洲坝、巴基斯坦杜伯华水电站等国内外十几个大型水电站和南水北调等国家重点工程，承担了国家发改委首个大型水利工程代建制加总承包试点项目——安徽青弋江分洪道工程建设任务；参建了中国最大海上风电场——江苏如东海上风电场；顺利履约波兰弗罗茨瓦夫河道治理工程，恢复了欧盟市场对中国建筑施工企业的信心。
公铁道桥建设领域，公司参与了天津滨海大道、福建武邵高速公路、重庆梁忠高速公路、河南宛坪高速公路、太行山高速津石段等国家及地方重点工程建设；承建了东非首条高等级公路—肯尼亚内罗毕锡卡公路；完成了非洲近4000公里的各等级公路工程建设；完成了肯尼亚焦摩肯亚塔国际机场、安哥拉卢埃纳机场、坦桑尼亚基戈马机场等多项修复工程；承建了京沪高铁、贵广高铁等多条高速铁路，参建了深圳地铁7、4、12号线、武汉地铁11号线、哈尔滨地铁2号线、成都地铁4、18号线、长沙地铁4号线等多条城市地铁工程施工，是中国电建轨道铺设专业单位。
基础设施建设领域，通过BT、FC等模式，投资建设了天津武清开发区、辽宁抚顺石化新城、安徽安庆高新区等市政基础设施建设项目；通过PPP模式，签约了安徽霍山县生态新城路网、福建福鼎市滨海大道和江苏浦口区凌霄路等一系列投融资项目；参与建设了卡塔尔多哈城市基础设施，是城市基础设施建设综合服务提供商。
工业与民用建筑工程领域，先后承担了天津、武汉、成都等多座城市房地产开发建设，完成了安哥拉农学院、万博中心医院等系列EPC房建项目；承担了中国红十字会斯里兰卡中斯友谊村、援菲灾区紧急重建以及阿尔及利亚钢筋混凝土筒仓等多项工业与民用建筑工程施工，是电建集团房屋建筑核心骨干企业之一。
机电及管道制安领域，先后参加了黑龙江尼尔基、重庆银盘水电站及埃塞俄比亚泰克泽、苏丹麦洛维水电站等多项金属结构制造安装工程；承担了山西万家寨引黄一期、南水北调中线京石段应急供水等管道工程制造安装，是亚洲最大的预应力钢筒混凝土管（PCCP）制造商；成功实施了阿尔及利亚233MW光伏电站项目，得到国内外主流媒体的一致好评。 
公司积极践行“责任、创新、诚信、共赢”的核心价值观，努力以一流的业绩回报社会，多年保持了国家 AAA信用企业荣誉，是中国对外工程承包首批A级企业，承建工程先后获得鲁班奖、“国家优质工程奖”、“全国市政金杯示范工程奖”、“中国水利工程优质奖（大禹奖）”、“中国土木工程詹天佑奖”，企业获得“全国文明单位”、 “中国建筑业竞争力百强企业”、“全国优秀施工企业”、“全国质量效益型先进施工企业”、“全国优秀水利企业”、“全国电力建设优秀施工企业”、“全国公路建设优秀企业”、“天津市百强企业”、“天津市诚信施工企业”等多项殊荣。 
三、招聘专业
水利类、土木类、环境工程、道路桥梁、给排水工程、工民建、轨道工程、交通工程、市政工程、工程管理、工程造价、安全工程、工程测量、机电一体化、机械设计及自动化、输变电工程、中文（汉语言文学）、人力资源、计算机、材料试验、无机非金属、物流管理、法律（法学）、法语、英语、俄语、波兰语、财务管理、会计学。

四、招聘要求
1、热爱祖国、遵纪守法，服从企业工作安排；
2、全日制本科及以上学历应届毕业生；
3、通过英语四级，能取得毕业证、学位证；
4、具有较强的专业知识，有较强的沟通、组织协调能力；
5、身心健康，适应施工承包企业工作环境和要求。
五、福利待遇
   1、可落户天津；
   2、六险两金：养老保险、医疗保险、生育保险、失业保险、工伤保险、补充医疗保险、住房公积金、企业年金；
   3、其他福利：探亲假、职称补贴、高温补贴、执业资格证书奖励等。
六、联系方式
联 系 人：张亮、李娜 
电   话： 022-58569021    022-58569024
E-mail:   HR@stecol.cn
公司地址：天津市南开区华苑产业园区榕苑路2号
公司网址：http://www.stecol.cn
